ПРОТОКОЛ № 2 
проведення громадських слухань на тему: «Зміна зміни назви «Комунальний заклад дошкільної освіти «Володимирівський ясла - садок «Капітошка» Межівської селищної ради» на «Комунальний заклад дошкільної освіти «Володимирівський ясла - садок «Веселка» Межівської селищної ради»  від 29 березня 2024 року

Присутні
Голова комісії – Олена РЕБЕНОК 
Секретар комісії – Алла ГРИШИНА

Члени зібрання: 
- Вікторія Діденко, начальник відділу освіти, молоді та спорту Межівської селищної ради;
-  Наталія ГАРЯЧКО, староста Демуринського старостинського округу;
- Тетяна ПРИЩІП, директор КЗДО «Володимирівський ясла – садок «Капітошка» Межівської селищної ради;
-  Будагов Курбан Гасимович- депутат Межівської селищної ради;
- Ляхович Петро Васильович  - депутат Межівської селищної ради;
- Дмитренко Світлана Анатоліївна - депутат Межівської селищної ради;
-  Клочко Світлана Володимирівна- голова профспілкової організації КЗДО «Володимирівський ясла- садок «Капітошка» Межівської селищної ради»;
-  Гришина Алла Борисівна – помічник вихователя КЗДО «Володимирівський ясла- садок «Капітошка» Межівської селищної ради»;
-  Пікуль Тетяна Вікторівна - завгосп КЗДО «Володимирівський ясла- садок «Капітошка» Межівської селищної ради»;
- Горячко Юлія Володимирівна- медична сестра КЗДО «Володимирівський ясла- садок «Капітошка» Межівської селищної ради»;
 представники батьківської громадськості:
-  Ребенок Олена Андріївна
-  Сацька Анастасія Сергіївна
- Джафаров Ельвін Елізбар-огли
- Бєлецька Оксана Юріївна
- Бєлецька Вікторія Володимирівна
- Некраш Оксана Олександрівна
-  Горбунова Ніна Юріївна
- Бабенко Маргарита Олександрівна
- Явтушенко Єлизавета Іванівна
- Лях Андрій Миколайович
- Попович Наталія Володимирівна
- Драгус Руслана Сергіївна

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Про проведення зміни назви «Комунальний заклад дошкільної освіти «Володимирівський ясла - садок «Капітошка» Межівської селищної ради» на «Комунальний заклад дошкільної освіти «Володимирівський ясла ---садок «Веселка» Межівської селищної ради»
. 
ГОЛОСУВАЛИ за порядок денний: 
«ЗА» - 8 
«ПРОТИ» - 0 
«УТРИМАЛОСЬ» - 0 

1.Перше питання порядку денного 
СЛУХАЛИ: - Вікторію ДІДЕНКО, яка проінформувала присутніх, що до відділу освіти, молоді та спорту Межівської селищної ради надійшов лист  департаменту освіти і науки Дніпропетровської обласної  державної адміністрації «Про проведення  у відповідність до стандартів державної мови окремих назв закладів дошкільної освіти». Відповідно до проведеного Секретаріатом  Уповноваженого із захисту державною мовою моніторингу дотримання мовного законодавства України у питанні назв закладів дошкільної освіти, а виявлено, що у реєстрі суб’єктів освітньої діяльності були виявлені назви, що мають звукову подібність до слів мови агресора.
Відповідно до частини другої статті 39 Закону України «Про забезпечення функціонування української мови» назви закладів комунальної власності  виконуються державною мовою.
Назва Володимирівського ясла - садка «Капітошка» є взята із однойменного російськомовного мультиплікаційного фільму, що належить до творів мистецтва російської федерації та не відповідає стандартам  державної мови України.
 Серед жителів села Володимирівка проведено обговорення нових назв закладу дошкільної освіти .Пропоную заслухати пропозиції.
СЛУХАЛИ:
 Ребенок Олену, представника батьківської громадськості, яка зазначила, батьки запропонували нову назву для дитячого садка «Берізка». Основним аргументом є те, що  відкрита та світла прилегла територія нагадує світлу берізку. ніжні листочки можна асоціювати з дітками, які приходять до дитячої установи.
Бабенко Маргарита запропонувала назвати Володимирівський ясла- садок «Краплинко». Така назва виникла не випадково. По – перше, вона має схожість із попередньою назвою, до якої усі звикли. По – друге, слово «краплинка» це слово українського походження.
Пікуль Тетяна  пропонує назвати ясла- садок «Веселкою». Це гарне природне явище, має вигляд яскравої дугоподібної різнобарвної смуги. Гарна ззовні, вона з’являється в атмосфері внаслідок заломлення сонячних променів у краплинах дощу,  природне явище, яке приводить у захват і дітей, і дорослих, з’являється нізвідки і зникає також несподівано. Це явище давно змогли пояснити з наукової точки зору, виглядає воно від цього не менш чарівно.

ГОЛОСУВАЛИ за друге питання:
 2.1. За назву – комунальний заклад дошкільної освіти «Берізка» Межівської селищної ради» 
«ЗА» - 8 
«ПРОТИ» -11
 «УТРИМАЛОСЬ» - 3
2.2.. За назву – комунальний заклад дошкільної освіти «Краплинка» Межівської селищної ради» 
«ЗА» - 11 
«ПРОТИ» - 110
 «УТРИМАЛОСЬ» - 0 
2.3. За назву – комунальний заклад дошкільної освіти «Веселка» Межівської селищної ради» 
«ЗА» - 18 
«ПРОТИ» - 4
 «УТРИМАЛОСЬ» - 0.

УХВАЛИЛИ:
[bookmark: _GoBack] Пропонувати депутатам Межівської селищної ради змінити назву «Комунальний заклад дошкільної освіти «Володимирівський ясла - садок «Капітошка» Межівської селищної ради» на «Комунальний заклад дошкільної освіти «Володимирівський ясла  - садок «Веселка» Межівської селищної ради».

Голова комісії                                                                                 Олена РЕБЕНОК 
Секретар комісії                                                                             Алла ГРИШИНА























СПИСОК реєстрації громадських слухань на тему: «Зміна зміни назви «Комунальний заклад дошкільної освіти «Володимирівський ясла - садок «Капітошка» Межівської селищної ради» на «Комунальний заклад дошкільної освіти «Володимирівський ясла -садок «Веселка» Межівської селищної ради»  від 

від 29   березня 2024 року          початок 14.00.           с. Володимирівка

Місце проведення  - приміщення комунального закладу дошкільної освіти «Володимирівський ясла - садок «Капітошка» Межівської селищної ради»
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